

市检察院弘扬 四下基层 优良作风 以高质效检察履职解难题促发展惠民生

本报讯(融媒记者 胡美樱子) 12月12日,记者从市检察院获悉,日前,该院青年宣讲团开展了宪法宣传周法律咨询服务活动,弘扬宪法精神,推进社会主义法治文化建设。

据了解,今年以来,市检察院弘扬四下基层优良作风,深入基层一线解难题、促发展、惠民生,把主题教育成果转化为实实在在的促发展惠民生的成效。

市检察院建立了青年干警下沉锻炼机制,组建青年宣讲团、助企服务团、法治副校长三支队伍,深入基层一线开展党的政策理论宣讲。同时,创新检察长固定接待日+流动接访工作法。检察长每月到社会治理中心开展值守接访,接待群众14批次21人,每周视情前往村社接访,接访10批次。该院还开设了涉企来访接待绿色窗口,截至目前,共接待涉企来访6批次,核查涉企挂案5件,清理2件。

为了给基层发展注入新动能,市检



市检察院青年宣讲团开展活动

察院开展了调查研究专题周活动,组建分管领域调研小组,领衔调研课题,走访企业、村级组织60余家,梳理上报问题12个,完成调研报告8份,制发社会治理检察建议21份,解决群众急难愁盼问题11个。其中,特殊群体维权、全

国重点文物陈大宗祠保护等工作获市委高度肯定,经验做法在《检察日报》上刊发。

为做好检察建议与政协提案双转化,市检察院打造了政协出题+检察解题履职模式。市检察院与市

政协共同设立公益同心政协委员办公室,针对残障人群出行难问题,联合市政协、市综合行政执法局等部门单位开展无障碍环境建设专项监督。在市检察院和市政协监督协同下,相关部门积极履职,整改占道经营320余起,查处违停1万余起,保障了特殊群体出行安全。

此外,针对政协提案提出的各类问题,市检察院积极开展检察监督,通过制发检察建议,督促问题解决落地。截至目前,该院邀请政协委员参与办案13件,邀请政协委员参与公开听证、专家咨询等活动30人次。检察建议与政协提案双转化工作经验获金华市政协点赞。



学做花式面点

12月12日,记者从唐先镇社工站获悉,2023年永康市慈善项目“华丽转身”妇女能力提升技能提升活动日前走进唐先二村。该镇20多名妇女在专业面点师教导下,学做肉麦饼、饺子、包子、花式馒头等面点。

融媒记者 胡东来 摄

我市新增一处 创新创业示范基地 市退役军人事务局为 退役军人就业创业保驾护航

本报讯(融媒记者 胡莹璐) 12月12日,记者从市退役军人事务局了解到,该局日前举行退役军人创新创业示范基地授牌仪式,为市观野农业发展有限公司授牌。

据悉,市观野农业发展有限公司是一家种植、销售“红美人”柑橘的企业,负责人唐建勋是一名退役军人。2020年退役后,唐建勋与两名战友在老家舟山镇石塘徐村种植“红美人”柑橘。

三年来,他们退役不褪色,在农业领域不断深耕,种植基地获评省高品质绿色科技示范基地,出产的“红美人”柑橘先后获省农业博览会产品优质奖和金华市柑橘评优大赛一等奖。今年,该种植基地的20亩“红美人”柑橘又迎来大丰收,预计可收获4万公斤柑橘。

近年来,市退役军人事务局高度重视退役军人就业创业工作,通过搭建创新创业舞台,精准服务、多点发力,通过挖掘一批优秀退役军人创业典型,鼓励更多优秀企业参与帮扶退役军人就业创业,引导广大退役军人积极投身创新创业。

坚守老行当40多年 桑子安获评省乡村工匠名师

本报讯(融媒记者 胡东来)日前,省第一届乡村工匠名师和乡村工匠名师工作室公布,我市锡雕匠人桑子安获评乡村工匠名师。

12月11日,在位于永康农贸城的桑子安锡雕工作室,国家级非遗项目永康锡雕技艺传承人桑子安忙着焊接、打磨,完成锡雕作品的最后一道工序。

据了解,桑子安14岁开始学习打锡,40多年来始终坚持手工锡雕,并不断创新,从制作生活用品到制作工艺精品,已成为我市锡雕行业的佼佼者。如今,会打锡的人越来越少,但桑子安一直坚守着这个老行当。我对这门手艺的感情很深,也会尽己所能为

振兴永康锡雕贡献力量。他说。除了积极参加各地非物质文化遗产展示活动,他还受舟山初中邀请义务担任老师,六年来坚持每周五给学生上一堂锡雕课,传授锡制品的制作工序,努力让历史悠久的永康锡雕文化在下一代人中生根发芽、开花结果。

公益广告

践行“浙风十礼” 争做文明市民

敬有礼 学有礼 信有礼 亲有礼 行有礼
帮有礼 仪有礼 网有礼 餐有礼 乐有礼